



PARDUBICKÝ KRAJ

Krajský úřad

RNDr. Jaroslav Forejt, CSc.
vedoucí odboru zdravotnictví

V Pardubicích 30. června 2010

Vážená paní místostarostko,

v návaznosti na usnesení členské schůze Svazku obcí AZASS ze dne 16. 6. 2010, kde bylo rozhodnuto nepřispívat od 1. 7. 2010 Pardubickému kraji na zajištění LSPP pro dospělé a LSPP pro děti a dorost, Vám sděluji následující stanovisko vedení Pardubického kraje.

V souladu se „Zásadami pro organizování a hrazení lékařské služby první pomoci (LSPP) v Pardubickém kraji v roce 2010“, které byly s představiteli Poličky projednány a byla učiněna dohoda, na základě které byla LSPP pro dospělé v Poličce na zkušební dobu od 1.1.2010 do 30.6.2010 provozována prostřednictvím ZZS Pk, lékaři a sestry zajišťování formou dohod o činnosti a město Polička uhradí 50% prokazatelné ztráty z hospodaření příslušné ordinace.

Vzhledem k výše uvedenému usnesení tak od 1. 7. 2010 přestává Pardubický kraj zajišťovat v Poličce LSPP pro dospělé. Nemá pro zajištění této činnosti nejen dostatek finančních prostředků, ale ani odpovídající personál. Služba LSPP bude nadále poskytována pouze v zařízeních akutní lůžkové péče, tedy nejbližší ve Svitavské nemocnici a.s. a Litomyšlské nemocnici a.s. Kromě toho Pardubický kraj plánuje posílení posádek ZZS pro výjezdy do oblastí Poličska. To ovšem bude zaležet na výši přidělených prostředků v roce 2011 pro oblast zdravotnictví.

Vážená paní místostarostko, připomínám také, že pro službu LSPP je také nezbytná ochota místních zejména praktických lékařů do služeb LSPP nastupovat a tato ochota je ve městě Polička a okolí minimální. Přesto doufáme, že u těchto lékařů a na všech dalších příslušných místech budou občané o skutečnosti ukončení poskytování služby LSPP náležitě informováni.

Přeji Vám příjemné prožití nadcházejícího léta a doufám, že naše příští setkání se uskuteční na základě pozitivnějších informací.

S pozdravem

JUDr. Marie Tomanová
ředitelka AZASS a místostarosta
Palackého nám. 160
572 01 Polička